
295

Silber

1088

1088

Jardiniere

Koch und Bergfeld/Bremen.

800er Silber. Punzen: Herst.-

Marke, 800, Halbmond/Krone, 

F53306. 16,5 x 46 x 22 cm. 

Gew.: 738 g.

Auf vier ausgestellten Füßen. 

Gebauchter, ovaler Korpus 

mit zwei Griffen. Aufwendig 

gearbeitete Wandung mit 

Schleifen-, Perlrand-, Ranken- und 

Blütenmuster. Glaseinsatz wohl aus 

späterer Zeit.

(71452/0001)

850.- bis 980.- EUR 

1089

Aufsatzschale

Österreich/Wien, um 1900.

800er Silber. Punzen: Meistmarke 

FI?, Importmarke Hammer mit 

Flügel. H. 25 cm. D. 24,3 cm. 

Gew.: 1235 g.

Gebuckelter Sockel mit Rocaillen 

und Falten auf Volutenfüßen. Ein 

Putto mit Tuch und Blüten dient als 

Schaft und trägt die Aufsatzschale. 

Die Schale hat einen geschweiften, 

profi lierten Rand mit Rocaillen, 

Blüten und Falten.

(71482/0001)

450.- bis 580.- EUR 

1090

Kerzenleuchter-Paar

Bruckmann & Söhne/Heilbronn.

800er Silber. Punzen: Herst.-Marke in der Tülle, 800, Halbmond/Krone. 

H. 47 cm. Ges.-Gew.: ca. 4200 g.

Gebrauchsspuren.

Geschweifter, gewulsteter Standfuß mit aufwendigem Rocaillendekor. 

Balusterschaft mit geschwungenen Zügen und Blüten. Drei geschwungene 

Leuchterarme mit Früchten und Blattdekor. Mittig ein geschwungener Arm. 

Aufwendig gearbeitete Tropfschalen und Tüllen.

(71437/0014)

2.200.- bis 2.600.- EUR 

1089 1090
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Silber

1091

Aufsatzschale

- Biedermeier -

Silber. Glas. 9 x 9,8 x 7 cm. 

Ges.-Gew.: 168 g. 

Gebrauchsspuren. best.

Auf ovalem, getrepptem Sockel. 

Adler mit ausgesteckten Flügeln 

als Schaft. Mehrfach geschweifter, 

ovaler Glaskorpus mit geätzten 

Blumen. 

(71520/0085)

100.- bis 180.- EUR 

1092

Jardiniere

England/London, um 1804/05.

925er Silber. Punzen: Herst.-

Marke (verschlagen). 

Stadt-Feingehaltsstempel, 

Jahresbuchstaben. 10 x 17 x 14 cm. 

Ges.-Gew.: 410 g. Monogr. W.

Auf vier ausgestellten 

Fächerbeinen. Ovaler 

Schiffchen-Korpus. Wandung 

mit Festons, Perlranddekor und 

Durchbruchdekor. Ovaler Einsatz 

aus Metall mit kleinen Henkeln.

(71429/0022)

180.- bis 240.- EUR 

1093

Senftopf

800er Silber. Punzen: Herst.-Marke 

(verschlagen) 800. H. 13,5 cm. 

Gew.: 182 g (ohne Einsatz).

Gebrauchssuren.

Auf rundem Standring mit 

Akanthusblattmuster. Drei kleine 

Schwäne tragen den eiförmigen 

Korpus. Durchbrochener 

Korpus mit zwei Medaillons 

und Festons. S-förmiger 

Ohrenhenkel. Scharnierdeckel mit 

Akanthusblattmuster und kleinem, 

gegossenem Knauf. Blauer 

Glaseinsatz.

(71520/0122)

140.- bis 190.- EUR 

1094

2 Tassen 

Gottfried Koch/Bremen, um 1850.

800er Silber. Punzen: 

Stadtstempel, Meistermarke 

G. Koch.

H. 10 cm. Ges.-Gew.: 320 g. 

Inschrift: Hermann Upmann, 

Amalie Upmann, Zur freundlichen 

Erinnerung an F.W. Hack.

Gebrauchsspuren. Kl. Dellen. Innen 

vergoldet.

- Lit.: W. Scheffl er, Goldschmiede 

Niedersachsens, Band I, S.213, 

Nr. 393.

Untertasse auf Standring mit 

ausgestelltem, godroniertem 

Rand. Tasse auf getrepptem 

Standring. Gebauchter 

Korpus mit ausgestelltem 

Lippenrand. Ohrenhenkel mit 

Akanthusblattmuster.

(71520/0083)

180.- bis 260.- EUR 

1095

Milchkännchen

Deutschland, Mitte 19. Jh.

750er Silber. Punzen: 12, 

Meistermarke (verschlagen).

H. 13 cm. Gew.: 160 g.

Kl. Delle, Gebrauchsspuren.

Auf oval geschweiftem Buckelfuß 

mit senkrechten Falten. 

Gebauchter Korpus mit Falten und 

einer Bordüre von Ranken und 

Blüten. Ausgestellter Rand und 

Ohrenhenkel.

(71462/0011)

120.- bis 170.- EUR 

1091 1092 1093

1094 1095

1096
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Silber

1096

3tlg. Kaffeeset

Österreich/Wien, um 1900.

800er Silber. Punzen: 

Meistermarke SH, Dianakopf mit 

3 und A, Krone mit A im Kreis, R im 

Kreis. Gew.: 970 g. 

Gebrauchsspuren. Kl. Dellen. 

Kaffeekannentülle leicht 

eingedrückt.

Kaffeekanne H. 20,5 cm. 

Wasserkanne H. 18,8 cm. 

Zuckertopf H. 7,2 cm. Auf rundem, 

eingezogenem Standring. 

Konischer Korpus mit kurzem 

Ausguss und Ohrenhenkel. 

Kaffeekanne mit Scharnierdeckel 

und Elfenbeinknauf.

Abb. S. 296

(71484/0001)

450.- bis 550.- EUR 

1097

Henkelkorb

800er Silber. Punzen: 

Meistermarke CD, 13 Lot. 

18 x 20 x 15 cm. Gew.: 186 g. 

Gebrauchsspuren.

Rechteckiger Korpus auf 

Kugelfüßen. Durchbruchdekor von 

Ranken, Blättern und Trauben. 

Blauer Glaseinsatz.

(71476/0021)

330.- bis 390.- EUR 

1098

Aufsatzschale 

- Biedermeier -

800er Silber. Glas. Punzen: A, 13. 

H. 15,5 cm. D. 20 cm. 

Ges.-Gew.: 750 g (gewichtet).

Gebrauchsspuren. Glas best.

Auf vier ausgestellten 

Volutenfüßen. Konischer Schaft 

mit Rocaillen, Muscheln und 

Volutenmuster. Geschweifte, 

gewulstete blaue Schale mit 

ausgestelltem Rand. Vergoldet mit 

Rocaillen, Ranken, Gittermuster.

(71520/0069)

150.- bis 240.- EUR 

1099

Nautiluspokal

J. D. Schleissner & Söhne/Hanau.

800er Silber. Punzen: Herst.-

Marke, 800, Krone, Germany. 

H. 21,5 cm. 

Gebrauchsspuren.

Auf geschweiftem, 

durchbrochenem Standring mit 

Rocaillen und Rosenblüten. Die 

große Nautilusschale wird von 

einem Delphin mit geschwungener 

Flosse gehalten. 

(71449/0001)

250.- bis 280.- EUR 

1100

Zuckertopf

Hamburg, um 1840.

Silber. Punzen: Meistermarke 

(verschlagen), Stadtmarke mit A, 48. 

D. 22 cm. Gew.: 518 g. 

Inschrift: A.G.D. d. 24 December 1843.

Gebrauchsspuren.

Auf geschweiftem Standfuß mit 

gezogenen, senkrechten Falten. 

Gebauchter Korpus mit senkrechten 

Falten und Ohrenhenkeln. Loser 

Deckel mit Knauf.

(71462/0004)

170.- bis 230.- EUR 

1101

Zuckerdose

750er Silber, Punzen: V, 750. 

14 x 18 x 14 cm. Gew.: 366 g.

Gebrauchsspuren, kl. Dellen, Innen 

vergoldet. Ohne Schlüssel.

Auf vier ausgestellten Füßen. 

Gebauchter, gedrungener Korpus. 

Ovaler Scharnierdeckel mit 

Blütenband. Griff in Form einer 

geschwungenen Kordel.

(71520/0078)

170.- bis 230.- EUR 

1097 1098 1099

1100 1101
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Silber

1103

Teekanne

England. 

Entwurf: Christopher Dresser 

(1834-1904)

Versilbert, Punzen: E.P.N.S. 

(verschlagen) 1937, 7. 

17,5 x 32 x 16,5 cm.

Auf vier Stiftfüßen. Runde 

Korpusform mit Scharnierdeckel 

und rundem Knauf. Gekantete 

Tülle mit Sieb. Mit geometrischem, 

ebonisiertem Griff. Christopher 

Dresser wurde am 4. Juli 

1834 in Glasgow geboren und 

wird als erster unabhängiger 

Industriedesigner Großbritanniens 

bezeichnet. Der gelernte 

Botaniker nutzte die Pfl anzenwelt 

als Inspirationsquelle für seine 

Formensprache. Dresser und sein 

Zeitgenosse William Morris gelten 

als Vorhut des Jugendstils.

(71493/0006)

240.- bis 290.- EUR 

1102

1103

1102

Kaffee-Set

950er Silber. Punzen: Burma, 95% Silber. Ges.-Gew.: 2700 g.

Kaffeekanne H. 23 cm, Milchkännchen H. 14 cm, Zuckertopf 

H. 15 cm, 

Tablett 44 x 34 cm. 

Auf rundem Standring mit Rankenwerk. Gebauchter Korpus 

mit Tempeltänzern, Tieren und Blüten. Ohrenhenkel in Form 

von Drachen und einem Tempelwächter. Geschwungene Tülle 

mit asiatischem Kopf und Hühnerhut. Scharnierdeckel mit 

Knauf.

(71535/0001)

750.- bis 900.- EUR 
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Silber

1104

Milch und Zucker Set 

- Art-Déco -

800er Silber. Punzen: Herst.-Marke 

SH, 800, Handarbeit. 

5,5 x 21 x 12,5 cm. 

Ges.-Gew.: 308 g.

Gebrauchsspuren.

Ovales Tablett mit ausgestelltem 

Rand. Milch und Zucker 

auf konisch ausgestelltem 

Standfuß. Abgerundete 

Wandung mit überkragendem 

Mündungsrand. Ohrenhenkel und 

Hammerschlagdekor.

(71520/0092)

120.- bis 190.- EUR 

1105

3 Handschalen auf Silberteller

900er Silber. Punzen: Herst.-Marke 

A. Gilodi, 900. 

D. 18 cm. H. 5,5 cm. Gew.: 936 g.

Auf rundem geschweiftem Teller 

mit Falten und schlichtem Spiegel. 

Handschale mit weit ausgestelltem 

Faltenrand.

(71484/0005)

230.- bis 290.- EUR 

1106

Henkelkrug

900er Silber. Punzen: A. Gilodi, 900. 

H. 22 cm. Gew.: 1115 g. Am Boden 

eine Inschrift: Meinem Heimchen! 

Istanbul 10.9.(1)942.

Gebrauchsspuren, eine Delle.

Gebauchter Korpus mit 

Hammerschlagdekor. Weit 

ausgestellter Ausguss mit 

profi liertem Rand und Ohrenhenkel.

(71484/0003)

240.- bis 320.- EUR 

1107

Vase

900er Silber. Punzen: Herst.-Marke 

A. Gilodi, 900. H. 15,5 cm. 

Gew.: 550 g. Inschrift: Istanbul 

10.7.41 - 10.7.42. 

Gebrauchsspuren, zwei Dellen.

Auf rundem Standring. Gebauchter 

Korpus mit Hammerschlag.

(71484/0002)

90.- bis 140.- EUR 

1108

Eiswürfelkübel

900er Silber. Punzen: Herst.-Marke 

A. Gilodi, 900. 

H. 23 cm. Gew.: 730 g.

Gebrauchsspuren

Konischer Korpus mit gerauter 

Oberfl äche und waagerechten 

Ringen. Dazu eine Eiszange mit 

Greifenfüßen.

(71484/0004)

160.- bis 230.- EUR 

1109

Brotschale

England/London/Sheffi eld.

Versilbert/Glas. Punzen: Herst.-

Marke Mappin & Webb, Queen‘s 

plated. H. 11,5 cm. D. 12 cm.

Auf vier ausgestellten Füßen. 

Wandung mit Durchbruchdekor 

und  profi liertem Rand. Gebogter 

Henkel mit kleiner Halterung für 

eine Brotgabel. Glaseinsatz mit 

Sternmuster.

ohne Abb.

(71429/0023)

50.- bis 70.- EUR 

1110

Weinprobierschale

Koch und Bergfeld/Bremen.

925er Silber. Punzen: Herst.-

Marke, CL, Halbmond/Krone, 

Handarbeit. D. 13 cm. Gew.: 250 g. 

Runde Kuppa mit leichtem 

Hammerschlagdekor. Standring 

und Handhabe in Form einer 

Schlange.

ohne Abb.

(71462/0007) 

130.- bis 160.- EUR 

1106 1107 1108

1104 aus 

1105
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Silber

1111

Brandywärmer

England/London. um 1896/97.

925er Silber. Punzen: Herst.-

Marke A. Barrett & Sons, 

Stadtstempel, Feingehaltsstempel, 

Jahresbuchstabe. H. 11,5 cm. 

Gew.: 150 g. 

Rundes, gewustetes Stövchen 

mit seitlicher Führung. Mittig 

zylindrischer Becher mit 

ausgestelltem Lippenrand.

ohne Abb.

(71478/0002)

120.- bis 160.- EUR 

1112

Zucker-Sahne-Set

Emil Hermann/Waldstetten

800er Silber. Punzen: Herst.-

Marke, 800, Halbmond/Krone. 

Ges.-Gew.: 200 g. Tablett mit 

Inschrift: Mita 1978.

Kännchen H. 6 cm., Zuckerschale 

H. 4 cm, Tablett 20 x 11,5 cm.

(71507/0002)

110.- bis 160.- EUR 

1113

Kl. Kaffeekanne

835er Silber. Punzen: 835.

H. 20,5 cm. Gew.: 384 g. 

Eine Delle. Ein Isolierring fehlt.

Auf vier ausgestellten Füßen. 

Gebauchter Korpus mit 

geschwungenen Zügen. 

Gewölbter Scharnierdeckel mit 

Blüten- und  Rocaillenknauf. 

Ohrenhenkel.

(71439/0001)

180.- bis 230.- EUR 

1114

Kl. Teekanne

925er Silber. Punzen: Herst.-

Marke, 925, Sterling, Handarbeit, 

Halbmond/Krone. H. 14,5 cm. 

Gew.: 348 g. 

Auf vier ausgestellten Füßen. 

Gebauchter Korpus mit 

geschwungenen  Zügen . 

Gewölbter Scharnierdeckel 

mit Knauf. C-förmiger Griff mit 

Isolierringen.

(71439/0002)

130.- bis 160.- EUR 

1115

3 Vasen

Jakob Grimminger/Gayer & Krauss/

Schwäbisch Gmünd.

925er Silber. Punzen: Herst.-

Marke, 925, Halbmond/Krone, 

Sterling. H. 8 cm bzw. 6 cm. bzw. 

5,5 cm. Ges.-Gew.: 214 g.

ohne Abb.

(71462/0005)

60.- bis 90.- EUR 

1116

Zucker und Sahne-Set

Koch & Bergfeld/Bremen.

800er Silber. Punzen: Herst.-

Marke, 800, Halbmond/Krone, 

Model-Nr. 75084 bez. 75085.

Monogramm F.

Gebauchter Korpus mit 

senkrechten Falten. Eingezogene 

Schultern mit ausgestelltem 

geschweiftem Rand. Ohrenhenkel 

und gewölbtem Deckel mit 

Elfenbeinknauf. Innen vergoldet.

ohne Abb.

(71439/0003)

150.- bis 190.- EUR 

1117

2 Jagdbecher

Ludwig Neresheimer/Hanau.

835er Silber. Punzen: Herst.-

Marke, 835, Halbmond/Krone,

H. 9,5 cm. D. 7,5 cm. 

Ges.-Gew.: ca. 338 g.

Gebrauchsspuren. Innen vergoldet.

Konischer Korpus mit 

vergoldetem, profi liertem 

Lippenrand und Bodenfl äche. 

Umlaufend Reliefbilder von einer 

Wildschweinjagd  sowie einer 

Hirschjagd. Ein kleiner Becher als 

Beigabe.

ohne Abb.

(71429/0021)

180.- bis 240.- EUR 

1112 1113 1114
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Silber

1118

2 Schalen

Gayer & Krauss/Schwäbisch 

Gmünd.

800er Silber. Punzen: Herst.-Marke 

einmal ungelöst, 800, Halbmond/

Krone. 13 x 13,5 cm bzw. 

15,5 x 15,5 cm. 

Ges.-Gew.: 196 g. Inschrift: 2 Preis 

Damen-Einzel Verbandsturnier 

Nordhannover 1927 bzw. Tennis-

Turnier Bad Eilsen 1930.

Gebrauchsspuren.

Ausgestellte, profi lierte Wandung 

mit gezogenen Falten.

ohne Abb.

(71496/0037)

80.- bis 120.- EUR 

1119

Schale

800er Silber. Punzen: S830. 

D. 18 cm. H. 4,5 cm. 

Gew.: 160 g. 

Auf drei ausgestellten Füßen. 

Geschweifte Grundform mit 

profi liertem Rand. Wandung mit 

Blüten und Blättern.

ohne Abb.

(71481/0004)

90.- bis 130.- EUR 

1120

Schale

800er Silber. Punzen: Herst.-Marke 

(verschlagen), 800. 

3,5 x 19,5 x 15,5 cm. Gew.: 132 g. 

Ovale Grundform mit 

Durchbruchdekor. Wandung mit 

Putten, Blüten und Rocaillenmuster. 

Zuckerschaufel beigegeben.

ohne Abb.

(71462/0008)

70.- bis 120.- EUR 

1121

2 Silberleuchter

Gebrüder Deyhle/Schwäbisch 

Gmünd.

925er Silber. Punzen: Herst.-

Marke, 925, Sterling. H. 24,8 cm.

Ges.-Gew.: 1400 g. 

Auf rundem, godroniertem 

Standring. Konischer, 

godronierter Schaft mit Nodus 

und als Abschluss eine Tülle. Vier 

geschwungene Arme mit Voluten 

und godroniertem Nodus sowie 

einer Tülle.

(71537/0001)

550.- bis 680.- EUR 

1122

Schale

800er Silber. Punzen: 800. 

D. 27 cm. Gew.: 440 g. Unterseite 

mit Inschrift.

Gebrauchsspuren.

Auf drei Kugelfüßen. Geschweifte 

Grundform mit profi liertem Rand.

ohne Abb.

 (71481/0001)

180.- bis 220.- EUR 

1123

Art-Déco-Schale

Gottlieb Kurz/Schwäbisch Gmünd.

800er Silber. Punzen: Herst.-

Marke, 800, Halbmond/Krone.

D. 28 cm. Gew.: ca. 325 g. 

Gebrauchsspuren.

Runde Grundform mit gekantetem, 

gebogtem Rand. Wandung mit 

Halbbögen und gezogenen Falten.

ohne Abb.

(71462/0009)

130.- bis 160.- EUR 

1124

Schale

800er Silber. Punzen: 800, 

Halbmond/Krone. 

H. 6 cm. B. 22 cm. T. 22 cm.

Gew.: 355 g.

Gebrauchsspuren.

Auf ausgestellten Rocaillenfüßen, 

ansteigende durchbrochene 

Wandung mit Putten, Blüten und 

Rocaillen.

ohne Abb.

(71187/0001)

120.- bis 160.- EUR 

1125

Schale

925er Silber. Punzen. Herst.-Marke 

(verschlagen), Sterling, 3869.

Gew. 214 g. 4,5 x 26,5 x 21 cm. 

Monogr. MEM. 

Ovaler Grundkorpus. Ausgestellte 

Wandung mit Rocaillen , Ovalen 

und Blütenmuster. Fahne mit 

Kordelrand und Monogramm.

ohne Abb.

(71520/0077)

160.- bis 230.- EUR 

1126

Silberschale

900er Silber. Punzen: Sener, 900. 

D. 22 cm. Gew.: 244 g. 

Gebrauchsspuren.

Auf drei ausgestellten Füßen. 

Geschweifter, runder Grundkorpus. 

Fahne mit Blüten und Rankenrelief. 

Gekanteter, vergoldeter Spiegel.

ohne Abb.

(71481/0002)

140.- bis 190.- EUR 

1121
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Silber

1128

2 Schalen

Wilkens/Bremen

835er Silber. Punzen: Herst.-

Marke, 835, Halbmond/Krone, 

7843 III bzw. 8079. D. 17 cm bzw. 

17,3 x 17,3 cm. Gew.: 220 g.

Gebrauchsspuren.

Runde Schale mit gezogenen 

Falten und profi liertem Rand. 

Quadratischer Korpus mit 

godronierter Wandung.

ohne Abb.

(71481/0003)

140.- bis 190.- EUR 

1129

Historismus-Tazza

Deutschland, um 1900.

Versilbert. H. 15,8 cm. D. 21,5 cm. 

Monogr. und dat. 10.5.1881 JC 

10.5.1906. 

Gebrauchsspuren. Ber.

Auf rundem, profi liertem Standring 

mit Balusterschaft. Flache 

Schale mit profi liertem Rand und 

reliefi erter, gerauter Wandung.

Spiegel mit gerauter Oberfl äche 

und Rocaillenmuster und Blüten.

ohne Abb.

(71496/0064)

80.- bis 140.- EUR 

1127

Butlertablett

Versilbert. Punzen: Fink, a, Stadtstempel (verschlagen).

D. 60 cm. H. 62,5 cm.

Gebrauchsspuren.

Mehrfach geschweifte, runde Grundform. Gekordelter Rand mit 

Volutenblüten. Ausgestellte Wandung mit gezogenen Falten. Vier gekordelte 

Stangen werden mittig von einem Ring gehalten und dienen als Standfuß.

(71435/0028)

800.- bis 850.- EUR 

1132 1131

aus 1133

1127
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Silber

1132

Karaffe mit 6 Gläsern

Hermann Bauer/Schwäbisch Gmünd, 

Wilkens/Bremen.

925er und 835er Silber. Punzen: Herst.-

Marke, 925, 835, Sterling, Halbmond/

Krone, Modell Nr. 7999. D. 27 cm. 

H. 33 cm. Gew.: 308 g. (ohne Gläser und 

Karaffe).

Gebrauchsspuren.

Rundes, schlichtes Tablett mit 

profi liertem Rand. Gläser mit rundem 

Standring und Nodus am Schaft. Karaffe 

und Gläser aus Bleikristall.

Abb. S. 302

(71540/0001)

220.- bis 290.- EUR 

1133

69tlg. Besteck

Wilkens/Bremen.

- Classic -

800er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 800, 

Halbmond/Krone. Gew.: 2220 g. 

12 Tafelgabeln L. 19,5 cm, 12 Tafelmesser 

L. 21,5 cm. 12 Tafellöffel L. 20 cm. 12 

Kuchengabeln L. 15,3 cm, 13 Kaffeelöffel 

L. 13 cm, 1 Buttermesser L. 16 cm, 

1 Käsemesser L. 16 cm, 1 Fleischgabel 

L. 15,4 cm, 1 Fleischgabel L. 18 cm, 

1 Soßenlöffel 18,5 cm, 1 Tassenlöffel 

L. 15,5 cm, 1 Gemüselöffel L. 22,5 cm, 

1 Kartoffellöffel L. 20 cm.

(71490/0001)

350.- bis 450.- EUR 

1130

Kalte Ente

Versilbert/Glass. Punzen: 

Mussmann, Weintraube, M. 

H. 28 cm.

Gebrauchsspuren.

Konischer Korpus aus Glas 

mit senkrechten Zügen. 

Scharnierdeckel mit Knauf. Kurzer 

Ausguss und Ohrenhenkel.

Eiskühler nicht passend.

ohne Abb.

(71437/0016)

45.- bis 60.- EUR 

1131

6 Sektquirle mit Ständer 

Lutz & Weiss/Pforzheim.

835er Silber. Punzen: Herst.-

Marke, 835S, Halbmond/Krone. 

H. 15 cm. Gew.: 80 g. 

Kleine dreieckige, abgerundete 

Schale. Mittig Schaft mit runder 

Halterung für sechs Sektquirle.

Abb. S. 302

(71537/0002)

60.- bis 90.- EUR 

1134

179tlg.Silberbesteck

Wilkens/Bremen, um 1909.

Entwurf Albin Müller.

800er Silber. Punzen: Herst.-

Marke, 800, Halbmond/Krone, 

Herm. Jürgens. Ges.-Gew.: 

6340 g. (ohne Messer) Monogr. 

RL.

Gebrauchsspuren, Teilw. Dellen an 

den Messern.

- Lit.: Historische Bestecke, Jochen 

Amme, S. 400 Nr. 708.

18 Tafelgabeln L. 21 cm. 

18 Tafelmesser L. 26,5 cm. 

12 Tafellöffel L. 21,5 cm. 

18 Menügabeln L. 17,5 cm. 

18 Menümesser L. 21,5 cm. 

18 Fischgabeln L. 18,5 cm. 

18 Fischmesser L. 21 cm. 

18 Kaffeelöffel L. 13 cm. 

18 Eislöffel L. 14,5 cm. 

4 Sahnelöffel L.18 cm. 

2 Soßenkellen L. 19 cm. 

8 Fleischgabeln L. 20 cm. 

2 kl. Fleischgabeln L. 16 cm. 

2 Brotgabeln L. 11,5 cm. 

1 Buttermesser L. 19,5 cm. 

1 Käsemesser L. 18 cm. 

1 Kuchenheber L. 22,5 cm. 

1 Pastetenheber L. 18 cm. 

1 Zuckerzange L. 10,5 cm.

(71462/0002)

3.300.- bis 3.900.- EUR 

aus 1134
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Silber

1135

Eislöffel

Frankreich, um 1900.

800er Silber, Punzen: Eberkopf mit 

W, 800. L. 24 cm bzw. 12,5 cm. 

Gew.: 300 g. Monogr. A. Kasten 

mit Inschrift: Zur Erinnerung a. 

d. 1859 1. Mai 1884 v. d. Familie 

Schmollig.

Gekanteter, konischer Griff mit 

leichtem Schuppenmuster. 

Aufwendig gravierte Laffe mit 

Raubvögeln, Blüten und Ästen. 

(71486/0001)

220.- bis 280.- EUR 

1136

14tlg. Fischbesteck

England. um 1900. 

Versilbert. Punzen: HA.EA.FA. EPA. 

(Atkin Brothers). Im Eichenkasten.

6 Fischgabeln L. 18 cm, 

6 Fischmesser L. 21,5 cm. 

Vorlegegabel L. 22,5 cm. 

Vorlegemesser L. 31,5 cm.  

Aufwendig gravierter Griff und 

Klinge mit Blüten, Perlen und 

Fächermustern.

(71518/0001)

220.- bis 280.- EUR 

1137

24tlg. Fischbesteck

England.

Versilbert. Punzen: E.P.N.S. 

Gebrauchsspuren.

Griff aus Perlmutt mit Manschette. 

Messerklinge mit Blattgravur.

(71499/0001)

220.- bis 280.- EUR 

1138

Suppenkelle

- Spatenmuster -

750er Silber. Punzen: C.R. Fricke, 

12, Tremolierstrich. L. 34,5 cm. 

Gew.: ca. 157 g. Monogr. F.W. 

Gebrauchsspuren, kl. Dellen.

ohne Abb.

(71481/0008)

110.- bis 150.- EUR 

1139

Suppenkelle 

800er Silber. Punzen: 13, 

Osterberg. L. 32,5 cm. 

Gew.: 130 g. 

Gebrauchsspuren, kl. Dellen.

Laffe mit Restvergoldung.

ohne Abb.

(71481/0009)

110.- bis 140.- EUR 

1140

Punschkelle

Wilkens/Bremen, um 1902.

Entwurf Heinrich Vogeler.

800er Silber. Punzen: Herst.-

Marke, 800, Halbmond/Krone, H. 

Jürgens. L. 35 cm. Gew.: ca 220 g. 

Monogr. LR.

- Lit.: Historische Bestecke, Jochen 

Amme, S.487, Nr. 776

Konischer Griff. Aus der Laffe 

entspringt ein Baum mit Wurzeln, 

Ästen und Blüten. Laffe innen 

vergoldet.

ohne Abb.

(71462/0003)

120.- bis 190.- EUR 

1141

Suppenkelle

Russland/wohl Moskau, 1883.

84 Zolotniki. Punzen: 

Feingehaltsstempel, Jahreszahl, 

Meistermarke und Stadtmarke 

verschlagen. L. 33 cm. 

Gew.: 184 g. Monogr. E.H.

Gebrauchsspuren, kl. Dellen.

ohne Abb.

(71481/0006)

100.- bis 110.- EUR 

1135 aus 

1137
aus 

1136
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Silber

1142

6 Messer

Wilkens/Bremen.

- Augsburger Faden -

800er Silber. Punzen: Herst.-

Marke, 800. L. 18,5 cm.

Gebrauchsspuren, Dellen.

ohne Abb.

(71478/0001)

35.- bis 45.- EUR 

1143

6 Kaffeelöffel und Zuckerzange

800er Silber. Punzen: Herst.-Marke 

(verschlagen), 800, Halbmond/

Krone, Zuckerzange ohne Marken. 

L. 14 cm bzw. 16,5 cm. 

Ges.-Gew.: 122 g.

Kaffeelöffel mit Art Déco Muster. 

Zuckerzange mit Muschel, 

Rocaillen und Blüten.

ohne Abb.

(71462/0012)

60.- bis 90.- EUR 

1144

6 Mokkalöffel

Gebrüder Petersfeldt/Berlin

800er Silber. Punzen: Herst.-

Marke, 800, Halbmond/Krone. 

L. 10,8 cm. Gew.: ca. 68 g.

Geschwungener Stiel mit 

Schleiereule als Abschluss. 

Vergoldete Laffe mit 

Seerosenrelief.

ohne Abb.

(71451/0002)

75.- bis 85.- EUR 

1145

Kelle

Hermann Spliedel/Itzehoe.

- Jugendstil -

800er Silber. Punzen: Herst.-

Marke, 800, Halbmond/Krone. 

L. 33 cm. Gew.: 130 g.

Gebrauchsspuren, kl. Dellen.

Griff mit aufwendiger Blütengravur.

ohne Abb.

(71481/0007)

110.- bis 150.- EUR 

1146

2 Vorlegelöffel

Christian Heinrich David Schack/

Braunschweig.

750er Silber, Punzen: Meistermarke 

bzw. (einmal verschlagen) 12, 

Stadtstempel, A, Monogr. und Dat. 

U / M.E. 1881 bzw. F.G. 1838.

L. 29,5 cm. bzw. L. 31 cm. 

Ges.-Gew.: 172 g.

Gebrauchsspuren, Dellen.

ohne Abb.

(71462/0010)

60.- bis 80.- EUR 

1147

Suppenkelle

Wilkens/Bremen.

- Classic -

800er Silber. Punzen: Herst.-

Marke, 800, Halbmond/Krone.

L. 31 cm. Gew.: 178 g. Monogr. 

W.H. Dat. 1966.

Gebrauchsspuren.

ohne Abb.

(71507/0001)

70.- bis 110.- EUR 

1148

Suppenkelle

Polen.

800er Silber. Punzen: Herst.-Marke 

WH, 3 Kopf nach Links 3. L. 35 cm. 

Gew.: 240 g. Monogr. RM.

Gebrauchsspuren

Griff mit Perlrand und 

Lorbeermuster.

ohne Abb.

(71481/0005)

110.- bis 160.- EUR 

1149

Serviettenring

Wohl Russland.

Silber (geprüft). D. 5,3 cm. 

Monogr. BAB.

Gebrauchsspuren.

Niellodekor mit Ranken und 

Blattdekor.

ohne Abb.

(71520/0091)

25.- bis 40.- EUR 

1150

Deckeldose

835er Silber. Punzen: Herst.-Marke 

Kern, Halbmond/Krone. D. 9 cm. 

H. 3 cm. Gew.: 134 g. Monogr. RR. 

Gebrauchsspuren, Dellen.

Runde Grundform mit 

überkragendem Deckel.

ohne Abb.

(71476/0039)

75.- bis 110.- EUR 

1151

Flachmann

England/Birmingham, 1857-58.

925er Silber. Punzen: Zollstempel, 

Feingehalts- und Stadtstempel, 

Jahresbuchstabe, Herst.-Marke 

(A.T.).  8,5 x 10 x 1,8 cm. 

Gew.: ca. 100 g.

Dellen, Gebrauchsspuren.

Querrechteckiger Körper mit 

wellenguillochiertem Streifendekor 

und Voluten, schauseitig mit grav. 

Wappenkartusche, eingefasst von 

einem Gürtel, mit den Initialen: MS. 

Schraubverschluss.

ohne Abb.

 (70138/0014)

60.- bis 70.- EUR 

1152

5 Dosen

800/835er Silber. Punzen: 800, 

835. D. 9 bzw. 7 bzw. 5,5 cm, 

bzw. B 8,5 x T. 5 cm. 

Ges.-Gew.: 315 g.

Gebrauchsspuren, kl. Dellen.

ohne Abb.

(71462/0006)

170.- bis 230.- EUR 

1153

Jugendstil-Dose

Deutschland, um 1900.

Versilbert. Punzen: Herst.-Marke. 

8 x 12 x 8,5 cm.

Gebrauchsspuren, ber. Kl. Dellen.

Rechteckiger Korpus mit 

abgerundeten Kanten und 

Scharnierdeckel. Aufwendiges 

Jugendstilrelief.

ohne Abb.

70000/0223

50.- bis 70.- EUR 
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